
6

7

3

5

8

4

2

7

4

1

8 - Šroub M10x50 Bolt Sechskantschraube 115506 - 1
7 - Podložka 10 Washer Federring 106530 - 2
6 - Matice M10 Nut Mutter 111503 - 1
5 - Matice M10 Nut Sechskantmutter 106529 - 1
4 - Pojistný kroužek 35x1,5 Retaining ring Sicherungsring für Bohrung 126503 - 2
3 - Ložisko 6300-2RS (10x35x11) Bearing Rillenkugellager 189585 - 2
2 - Kladka dvojitá Double pulley Doppelspannrolle - 3 0039 00 013 1
1 - Rameno napínáku svař. Tension pulley arm weldment Spannrollenarm 2293330030 2 0014 00 109 1

Poz. ND Název - Rozměr Title (EN) Name (DE) Obj.č. Číslo dílu Ks

2 0039 00 028
Dvojkladka pojezdu

Název:

Číslo dílu:

Datum vytvoření: 30. května 2011
Obj. číslo: -Náhradní díl:

NE
R


	List1
	Pohled výkresu1


